



Societatea Sfântul Vincențiu de Paul
Consiliul general internațional
Vicepreședinția internațională pentru tineri, copii și adolescenți

Paris, 4 iulie 2022

Către tinerii vincentieni
Către consiliile naționale
Către membrii SSVP din lumea întreagă

Subiectul : Ziua internațională a tinerilor din Societatea Sfântul Vincențiu de Paul .



Dragi prieteni, ziua de 4 iulie, ca de altfel toată luna iulie, este o dată de referință, o dată istorică pentru Societatea Sfântul Vincențiu de Paul, deoarece din 2017 în calendarul vincentian avem marcată o dată pentru sărbătoare și comemorare. Și ne referim aici **la Ziua Internațională a Tinerilor Vincentieni din Societatea Sfântul Vincențiu de Paul.**

Prezența tinerilor este o caracteristică a asociației chiar de la început, când cei șapte prieteni tineri din Paris, în anul 1833, au lansat această mare „rețea de caritate”, care de atunci continuă să crească și să se răspândească în lumea întreagă.

Ultimul recensământ din 2021, realizat de comitetul internațional pentru tineri indică faptul că în instituția noastră 27% dintre membri sunt tineri cu vârste cuprinse între 18 și 35 de ani (216 000 membri), 6% au vârste cuprinse între 12 și 17 ani și 5% au vârste între 0 și 11 ani, adică un total de 38% de tineri.

În cadrul Consiliului general internațional avem un comitet format exclusiv din tineri, cu un vicepreședinte internațional, 12 delegați teritoriali, și un departament special pentru Conferințele de copii și adolescenți. Trebuie subliniat faptul că în cadrul Consiliului general tinerii își pot exprima părerea, au drept de vot pentru hotărârile importante, au buget anual, libertate și sunt încurajați de consiliu în realizarea activităților lor și să motiveze tot mai mult prezența tinerilor în rândurile vincentienilor.

Papa Francisc, adresându-se tinerilor adunați pentru ziua mondială a tinerilor de la Cracovia, în Polonia, spunea: „*Nimic nu-i mai frumos decât să admiri dorința arzătoare, angajamentul, pasiunea și energia cu care tinerii îmbrățișează viața. E extraordinar. Și de unde vine această frumusețe? Când Isus atinge inima unui tânăr, acesta poate să realizeze lucruri cu adevărat extraordinare*”. Suntem ferm convinși că tinerii vincentieni au realizat și pot în continuare să realizeze lucruri extraordinare.

Dragi prieteni tineri, sunteți foarte importanți în Societatea Sfântul Vincențiu de Paul. Să sărbătorim alături de voi ne umple de bucurie și ne motivează ca să vă susținem, să vă încurajăm și să dăm importanță activităților pe care le realizați cu curaj, disponibilitate, însemnătate, vitalitate și mare bucurie.

Astăzi este și sărbătoarea liturgică a fericitului Pier Giorgio Frassati, care a murit la vârsta de 24 de ani, dar și-a dedicat întreaga tinerețe slujirii săracilor, întrucât a fost membru activ într-o conferință vinčențiană din Italia. A trăit în armonie cu prietenii, i-a plăcut sportul și să glumească, a studiat cu plăcere și a avut o viață spirituală bazată pe sfânta liturghie zilnică, rozariu și practicarea milostivirii. Frassati a ajuns la sfințenie la o vârstă fragedă, o viață normală dar foarte scurtă și de aceea poate fi un model pentru mulți dintre voi.

Nu putem să nu amintim și motivele pentru care l-am declarat în 2017 patronul tinerilor vinčențieni din Societatea Sfântul Vincențiu de Paul, dorința de a celebra măreția tinereții lui ca exemplu unei vinčențian care a putut să trăiască sfințenia în activitățile zilnice.

Pentru celebrările din acest an (2022), vrem să medităm la deviza „**Tineri vinčențieni: angajați pentru o educație de calitate**”, căci dincolo de o dată comemorativă, vrem să arătăm prin activități practice și eficiente că și noi suntem tineri angajați și protagoniști în schimbarea societății civile care are atâtea lipsuri, mai ales săracii.

Îi invităm așadar pe membri tineri cât și toate consiliile de la toate nivelele să mediteze asupra temei **educației de calitate** și să organizeze acțiuni de la cele mai simple la cele mai complexe, ca modalități concrete de a celebra ziua internațională a tinerilor vinčențieni din SSVP, căci știm că oferind o educație de calitate putem rupe cercul vicios al sărăciei, care se realizează prin caritate, dreptate socială, misiune și angajare vinčențiană.

La final dorim să vă reamintim că anul acesta am lansat **concursul cultural internațional** pentru tinerii din SSVP cu vârste cuprinse între 18 și 35 de ani, având ca temă educația de calitate ca mijloc eficient de luptă împotriva sărăciei. Concursul va acorda premii la cel puțin 12 participanți (unul pentru fiecare regiune) care constau în suportarea tuturor cheltuielilor pentru a putea participa la întâlnirea internațională a tinerilor vinčențieni de la Felgueiras și la întâlnirea tinerilor cu Papa de la Lisabona, două evenimente ce vor avea loc în Portugalia în 2023. Nu ratați această ocazie, intrați pe site pentru a vedea condițiile de participare.

Suntem bucuroși că voi, dragi tineri, ați ales Societatea Sfântul Vincențiu de Paul ca drum spre sfințenie, ca mod practic de a trăi evanghelia. Astfel suntem o Biserică vie, pe urmele sfântului Vincențiu de Paul, ale celor șapte fondatori prin mijlocirea unui alt tovarăș din cer, fericitul Pier Giorgio Frassati.

La mulți ani pentru Ziua Internațională a Tinerilor Vinčențieni din Societatea Sfântul Vincențiu de Paul!



Willian Dimas da Silva Alves
Vicepreședinte



Confrère Renato Lima de Oliveira
Președinte internațional general

Traducere: sora Magdalena